

胡锦涛等向人民英雄纪念碑敬献花篮

据新华社北京10月1日电(记者 徐京跃 霍小光 张宗堂)今天是中华人民共和国成立62周年纪念日。上午,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等来到天安门广场,与首都各界代表一起,向人民英雄纪念碑敬献花篮,深切缅怀为创立、捍卫、建设新中国而英勇牺牲的革命先烈和近代以来为中华民族独立、解放而顽强奋斗的所有先驱,充分表达全党全国各族人民继承先辈遗志、坚

定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进的豪迈情怀。近年来,每到国庆日,党和国家领导人都要同首都各界代表一起向人民英雄纪念碑敬献花篮。今天一早,首都各界代表3600多人怀着激动的心情会聚到天安门广场,在人民英雄纪念碑前排成10个整齐的方阵。在他们身后,2000名青年手持彩旗组成蔚为壮观的方阵。临近10时,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党

和国家领导人步行来到各界代表方阵前,出席向人民英雄纪念碑敬献花篮仪式。10时整,敬献花篮仪式开始。30名陆海空三军礼兵迈着矫健的步伐,分两列行进到纪念碑前持枪伫立。在军乐队伴奏下,胡锦涛等党和国家领导人同首都各界代表一起高唱中华人民共和国国歌,雄壮的国歌声在广场上空回响。国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士们默哀。

伴随着《献花曲》的深情旋律,18名礼兵抬起9个花篮,正步走向人民英雄纪念碑,将花篮整齐摆放到纪念碑基座上。胡锦涛等党和国家领导人缓步登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视。胡锦涛神情凝重地走上前去,仔细整理花篮上的红色缎带。随后,胡锦涛等党和国家领导人瞻仰了人民英雄纪念碑。胡锦涛等绕行碑座一周,认真观看一幅幅浮雕,向人民英雄表示崇高敬意。

湖南益阳市委书记公布年收入:8万

9月30日连任湖南益阳市委书记的马勇,在随后进行的记者见面会上回答提问时公布自己的年收入:8万元。马勇说,“本人工资收入五千多一点,加上各种稿费和其他的费用,大体上是八万块钱一年。夫人在长沙的一家公司,当一个中层骨干,工资性收入是明显高于我,但福利没我好。我们三口之家,还有一个女儿。女儿是最骄傲的,她十五岁就靠奖学金在国外学习,一直到大学毕业。后来回到中国工作两年,现在又去了美国读书。总结起来,我的收入情况应该说属于中国工薪阶层中较好的。”
综合

保障房“十二五”要达20%左右,房价较高城市要增经济适用房 建不完保障房 禁建政府办公楼

前日,国务院办公厅公布的关于保障性安居工程建设和管理的指导意见指出,到“十二五”期末,全国保障性住房覆盖率达到20%左右,力争使城镇中等偏下和低收入家庭住房困难问题得到基本解决。房价较高的城市,要适当增加经济适用房、限价商品住房供应,未完成保障房建设任务的城市禁建政府办公楼。

末,全国保障性住房覆盖率达到20%左右,力争使城镇中等偏下和低收入家庭住房困难问题得到基本解决,新就业职工住房困难问题得到有效缓解。另外,城镇低收入住房困难家庭较多、小户型租赁住房房源不足的地区,要加快建设廉租住房,提高实物配租比例。逐步实现廉租住房与公共租赁住房统筹建设、并轨运行。

适用住房,严格执行建设标准,单套建筑面积控制在60平方米以内。房价较高的城市,要适当增加经济适用房、限价商品住房供应。在资金投入方面,为确保保障房的资金到位,国务院要求住房公积金增值收益在提取贷款风险准备金和管理费用后,全部用于廉租住房和公共租赁住房建设。

土地出让收益用于保障性住房建设和棚户区改造的比例不低于10%。对于完不成保障性安居工程建设任务的城市,一律不得兴建和购置政府办公用房。

■目标
“十二五”保障房达20%左右
意见指出,到“十二五”期

■问责
建不完保障房,不得建办公楼
意见表示,要规范发展经济

■措施
保障房质量,责任终身制
有些地方已经出现了保障房的质量问题,对此,意见提出对保障房的质量要求,项目法人对住房建设质量负永久责任,实行勘察、设计、施工、监理单位负责人和项目责任人责任终身制。意见最后表示,要尽快明确2012年保障性安居工程建设任务、投资计划、用地计划、资金来源渠道等。
据《法制晚报》

新闻简讯

●外交部发言人洪磊1日表示,对中缅两国密松电站合资项目实施过程中的有关事宜,应由双方通过友好协商妥善处理。新华社
●铁道部部长盛光祖9月29日表示,为期两个月的安全大检查和国务院对高铁安全的检查已经基本结束,第四季度工作重点将转入安全大整改和安全基础大建设。据《新京报》



弘阳·旭日上城中央景观楼王 10月华美加推

在南京发现莫奈之美

品质标杆心动上城,弘阳·旭日上城在历经了9月的开盘热销以后,在北南京住宅市场激起了夏末初秋的一抹明艳之光。日前,为了凸显弘阳·旭日上城的国际级景观优势,满足更多品质人群的需求,红太阳地产将于国庆黄金周期间,特别推出一栋中央景观楼王。以法式文艺经典生活风尚为蓝图,结合国际级园林景观设计大师亲笔描摹,为您定制一座法派的印象之城。

为了给业主提供一个更加优美的居住环境,弘阳·旭日上城特别聘请了贝尔高林景观设计团队,将法国原乡自然风情与法派文化意韵相结合。前庭花园与组团绿地交相辉映,各类植物与园林小品巧妙组合,浓浓的绿与微微起伏的地形,让我们每一天的生活都充满新鲜。

引入五重绿化全冠移植

弘阳·旭日上城在北南京首创架空层情景系统设计。独辟一块美景,打造社区儿童游戏及老人交流空间,在这里,你可以与老友品茶下棋,可以与孩子共读一本好书,可以独自观景,亦可三两小聚。不仅实用,同时精巧而有特色,依景而建,独具匠心,为你打造不一样的上城生活。

五重绿化,突破传统绿化形式,高大乔木、大小灌木、花草、草皮依次排列,高

修拉庭院、莫奈花园、高更花园、浪漫香榭丽舍、雷诺瓦庭院——五大法派印象主题庭院,一线中心湖景,更是将景观之美体现到了极致。在这座充盈着贵族气息和浪漫感觉的境界美宅之中,你永远能听到空气中包裹着的那种生命原初的激情,那种历经几个世纪也不会褪色的艺术心语。

水平的园林景观,移步异景,弘阳·旭日上城的景观设计师完全依据别墅的景观标准,打造这一法派境界美宅。让生活与艺术完美融合。

弘阳·旭日上城还首次采用全冠移植技术,在保持原有树形的前提下,对树木进行适当疏枝、疏叶后,再行栽植。最大程度保留树木原貌,使社区景观无限接近自然森林,造就了北南京独一无二的园林景观。

每一个户型都让您感动

弘阳·旭日上城的户型为真正懂得生活的人士而精心设计,每一个细节都会令人感受到舒适与和谐。设计师充分考虑了日常生活轨迹的各种可能情形,特别注重满足生活中对采光、通风及视野的要求。

户型方正,这仅仅是最普通的突破。超大中厅、270度环绕全景阳台更会让你

感动。而此次推出的87-138平米舒适型人居户型,则可满足不同家庭的各类需求。

选择弘阳旭日上城,真正是室外美景,室内美满家。弘阳·旭日上城,集合三大智能系统、六大生活品质标杆、九大尊贵设计。着力打造北南京品质标杆。中央景观楼王华美加推,让美景绽放到极致。

弘阳·旭日爱上城 零风险购房计划强力出击

地产市场风云变换,为了最大限度满足青年置业者们的购房需求,弘阳·旭日爱上城特别针对广大置业者推出“零风险购房计划”零风险购房,让置业者更加安心、放心。以实惠的价格,全方位的增值保值承诺,再掀一轮热销飓风。

大配套大保障

弘阳·旭日爱上城项目位于北南京黄金商圈的核心位置,弘阳广场生活圈内。同为弘阳集团旗下的弘阳广场大型商业项目,占地面积达55万平米,体量空前。其集成购物、娱乐、休闲、餐饮、建材家居、百货超市等六大元素,以世界领先的商业模式和强大的商业磁场驱动江北地区的城市化进程。目前,孩子王大型孕婴童商城、卢米埃国际影院、弘阳广场“欢乐世界”大型游乐场所、神采飞扬电玩城、果壳里儿童职业体验中心、哈妮宝贝早教中心、肯德基、蓝湾咖啡、悠仙美地、金吉鸟健身中心、江南公社、天津浦韩式烧烤、雅宴小火锅、豪享来、金陵饭店、诚记港式餐饮、苏宁电器、百安居、红太阳家居、大洋百货、沃尔玛等全面进驻运营,成为弘阳板块的点睛之笔。

双地铁,专属站点

弘阳·旭日爱上城地处北南京核心区,大桥北路、浦珠路、柳

州路三条城市交通干道的黄金夹角内,地理位置十分优越。

在公交线路的选择上,弘阳·旭日爱上城同时兼备鼓扬、盐葛、盐工、盐浦、中六、汉六、汉江、159W、614W、131W、132W、136W、150W、157W、168W等数十条公交线路。

而目前,江北除了已经通车的纬七路过江隧道和正在建设的纬三路过江隧道以外,还有正在开工建设的地铁三号线和地铁十一号线一期工程。此外,地铁十一号线还将在弘阳·旭日爱上城小区内专门设置站点,服务于社区内的广大住户,使得弘阳·旭日爱上城成为全城罕有的双地铁物业。

双语幼儿园,名校学区

最好的投资,莫过于投资孩子的教育。旭日爱上城特别规划了占地达7万平米的学校区域。区内设置的中英文双语幼儿园——德美幼儿园已正式开园,高起点的教育环境让孩子们从一开始就领先一步。集小学、中学于一体的十轨九年制学校,包括60个班的小学部教学楼和30个班的初中部教学楼,此外学校内还将设置实验楼、办公楼、学生食堂、学生宿舍,三层的图书馆、报告厅以及完全符合名校标准的运动区域,让弘阳·旭日爱上城每一位业主的孩子都能步出家门进名校。